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 РИМ - Поглавар католичке цркве папа Фрањо данас је отпутовао из Рима у
четвородневну посету Ираку.

  Ради се о првој посети поглавара католичке цркве тој земљи, а у папиној пратњи је и
више од 70 новинара, јавља Ројтерс.   

Ирачка влада је ангажовала додатне снаге безбедности, пошто је у среду 10 ракета
испаљено на базу међународних снага.

  

Неколико сати после тог напада, папа Фрањо је потврдио одлазак у Ирак, што је његова
33. инострана посета.

  

Осамдесетчетворогодишњи папа ће боравити у четири града, укључујући и Мосул –
некадашње упориште оргаизације Исламска држава.

  

Планиран је и разговор папе Фрање са шиитским ајатолахом Алијем Ал Систанијем.
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Пре одласка из Ватикана, у који би требало да се врати у понедељак, папа је разговарао
са 12 ирачких избеглица, настањених у Италији.

  

Папа стигао у Ирак, дочекао га билборд – Сви смо ми браћа

  

Папа Фрања је допутовао у тродневну посету Ираку која је окарактерисана као
историјска, како би апеловао на хришћане, којих је све мање у тој земљи, да остану и
помогну у обнови након година рата и прогона.

  

Папу је на аеродрому у Багдаду дочекао ирачки премијер Мустафа ал Кадими. Сутра ће
се састати са највишим шиитским званичником у земљи, ајатолахом Али ал-Систанијем, а
прекосутра ће у Ербилу одржати мису.

  

Репортер новинске агенције АП преноси да су мере против ширења заразе на аеродрому
слабо поштоване, иако се ситуација са заразом у тој земљи погоршава.
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У центру Багдада су за дочек поглавара Римокатоличке цркве истакнути билборди са
ликом папе, уз натпис „Сви смо ми браћа“.

  

Ирачки министар спољних послова Фуад Хусеин рекао је да Ирачани с нестрпљењем
дочекују папину „поруку мира и толеранције“.

  

Папа Фрања је уочи посете Ираку рекао да иде у мировно ходочашће после година рата
и тероризма.

  

Римокатолички поглавар је инсистирао на путовању упркос порасту број заражених
коронавирусом у Ираку и забринутости за његову безбедност.
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(Фонет-Бета)
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